

还款稍有逾期,爱车就被拖走 想拿车?这个费那个费足足好几万

警方:小心,“套路贷”盯上车贷了!

本报记者 陈佳妮 通讯员 卞一夫

贷款买来新车后,因为一不小心逾期还款,车子竟被担保公司人员强行拖走!警方介入后发现,原来是不法分子在购车借贷过程中通过精心设计,试图披着合法的外衣,来谋取不正当利益。

近日,永康警方就打掉这样一个“车贷”恶势力犯罪集团,目前已经依法逮捕17名犯罪嫌疑人,查获车辆90余辆。

**疏忽还款
爱车被强行拖走
想拿车就要交各种费用**

2016年5月12日,小胡在永康某4S店签署了新车购买合同,办了贷款手续,并选定了一家义乌的担保公司,开开心心地拥有了人生中第一辆车。

然而,今年3月,小胡一时疏忽,两次忘了还款。担保公司便派来4名壮汉,将小胡的轿车强行拖走了。为了赎回爱车,小胡只得到该担保公司进行交涉。

对方先是要求小胡把车的剩余贷款还清。小胡照做后,又被担保公司要求交纳违约金,小胡交完违约金准备取车时,担保公司又要求他交拖车费、人工费、停车费……结果,为了拿回自己的车,小胡前前后后竟支付了

2.3万元!

做生意的李先生也遇到了类似情况。2016年11月,李先生在永康按揭买来一辆全额48万余元的奔驰轿车,首付29万余元,余款3年还清。今年3月,忙于生意的李先生出现了逾期还款情况,结果车被担保公司拖走。为赎回爱车,李先生除了还清全部贷款外,又交了所谓的“拖车费”“停车费”“人工费”等费用共计3.6万元。

**警方发现类似案例很多
合同背后涉嫌敲诈勒索**

金华警方在排摸之后,发现类似的案例还有数百起,这也引起了警方的高度重视。

梳理这些被害人的前后经历,警方发现,多数车主之所以会交这么一大笔“费用”,主要是其违约在先,事先车主也的确签订协议,表示同意担保公司在自己违约的情况下拖车并收取相关违约金、拖车费等费用。

这样看似普通的“合同纠纷”,在永康市公安局进行深入调查、分析研判后,发现了猫腻——涉案的所谓担保公司以各种不正当手段,诱骗被害人在购车过程中签订各类显失公平的文书,并私自在被害人车上安装GPS定位器。

只要被害人出现情节显著轻微的贷款逾期情况,担保公司即认定被害人违约,并通过GPS定位器将被害人



车辆强制扣留至异地停车场,以不满足相关条件就不返还车辆相要挟,向被害人索取巨额违约金、拖车费、保管费、保证金等费用,其行为已涉嫌敲诈勒索。

6月8日,在金华市公安局的统一指挥下,永康市公安局等组织120余名警力,在义乌、江南、兰溪、永康等地,对该“车贷”恶势力犯罪集团开展集中收网行动,抓获犯罪嫌疑人17名,查获尚未返还被害人的车辆90辆(价值1000多万元),以及大量档案、账本、定位器、屏蔽器等涉案物品。

目前,警方已经找到部分被扣车的车主,依法返还了部分车辆。17名犯罪嫌疑人因涉嫌敲诈勒索罪经永康市检察院批准,已被依法执行逮捕。永康警方正在对该案进行深挖。

警方提醒:在签署贷款购车合同时,一定要选择正规贷款机构,并问明与你签署合同的工作人员是该贷款机构员工还是担保公司人员,同时还要看清楚让你签字的文书内容。如果吃不准合同内容,一定要咨询专业人士;如有发生与本案类似情况的,请立即报警。

**以为交了桃花运 其实隐私全暴露
“漂流瓶美女”邀裸聊 专骗心术不正男**

本报记者 陈佳妮 通讯员 梁琳艳

这是一款手机上的“漂流瓶”APP,各色“美女”藏在瓶子里,但一旦打开这个“潘多拉魔盒”,那些粗心大意的开瓶人,口袋里的真金白银就会漂流而去……近日,湖州吴兴区警方跨省摧毁了一网上敲诈勒索团伙。

今年5月20日,湖州小伙子凌某在下载一个应用软件时,偶然看到一款名为“漂流瓶”的APP,出于好奇,他下载了下来,还在里面捡到了一个“瓶子”。

打开一看,小凌觉得自己撞到了桃花运,“有没有小哥哥来聊天呀?”“瓶子”的附言里还带了美女的自拍照

和QQ号。

小凌立马加了对方QQ,发现自己不光走了桃花运,甚至可以说遇到艳福了——对方要求裸聊!没忍住的小凌,最终同意了对方的视频请求。

裸聊结束后,“美女”发给小凌一个网站链接,推荐道:“这个平台上更好玩的!”

小凌也没多想,直接点了进去……然而,他万万没有想到这竟然是噩梦的开始。因为没过多久,“美女”就找上了他,说要“封口费”。

“你的裸聊截图都在我这里,你的手机通讯录数据也在我这里,不想他们都看到你照片的话,就快给我们的账户打钱!”

小凌这才发现上当受骗,迫于无奈,只好东拼西凑向朋友们借钱。此后,小凌通过微信和支付宝向对方转账支付了10次共计3500元。汇款后,小凌越想越懊恼,于是来到吴兴区龙泉派出所报案。

龙泉派出所经调查发现,对小凌实施敲诈勒索

的是一个有组织分工的团伙,且作案地点远在吉林省。6月12日,经当地公安机关配合,警方在吉林珲春抓获犯罪嫌疑人王某、倪某、范某。

经审讯得知,在今年4月底至6月期间,王某和倪某、范某共同经营的“工作室”,实为一个用美女裸聊视频钓鱼、套取被害人个人信息及不雅照片,继而进行敲诈勒索的犯罪团伙。

王某主要负责策划和掌管财务,倪某主要负责上网搭讪聊天找目标、进行敲诈,范某主要负责提供场所、电脑等设备。

他们通过“漂流瓶”APP引诱被害人上钩,以裸聊为诱饵,将对方的视频聊天画面进行录像。之后发送含木马的文件,获取被害人手机通讯录等信息,再以将被害人裸聊截图泄露出去相威胁,要求对方通过支付金钱来“封口”,实现敲诈勒索。

陪聊的美女视频是倪某事先在网上下载好的,跟被害人视频聊天时,他们只是播放了该类视频罢了。该团伙在1个多月内作案20余起,被害人涉及全国多地,涉案金额3万余元。

民警抓获王某时,在他租来的汽车后备厢内发现一些电脑,王某竟还乐呵呵地告诉民警:“我们的工作室已经解散了,这些电脑也是我们借来的,准备去还掉!”

目前,犯罪嫌疑人王某、倪某、范某因涉嫌敲诈勒索被吴兴警方刑事拘留。

**嫌疑人清退赃款
养老钱要回来了**

本报记者 许梅 通讯员 王良辰

本报讯 7月13日上午,临海市检察院对赵某东、赵某静兄妹非法吸收公众存款案进行公开审查。在听取各方意见,犯罪嫌疑人自愿全额清退赃款,被害人表示谅解后,临海市检察院依法决定对二人不予起诉,36名被害人领回了自己的养老钱。

据查,犯罪嫌疑人赵某东、赵某静兄妹在临海市经营了十多年的老年保健品生意,许多老人是店里的老客户,非常信任赵氏兄妹俩。2017年4至11月间,赵氏兄妹二人以店内推介会等方式,向老年顾客推销所谓“月月分,月月结”“上海某科技股份有限公司股权投资代持”“某智能有限公司股权投资”等“产品”,并承诺在一定期限内还本付息或提供高额回报。很多老客户出于对赵氏兄妹的信任以及被高额回报所吸引,纷纷出钱投资,很快赵氏兄妹非法吸收公众存款达180余万元。

经查,该案36名被害人的平均年龄为75岁,其中最大的已年近90岁。13日的公开审查会上,参加公开审查会的老人,均现场领回了钱款。对行动不便的老人,检察官将把钱送上门,数额较大的则通过银行转账。

**美女邀你去投注
小心钱袋被掏空**

通讯员 丁海芳 林晓鹏

利用微信摇一摇、附近的人、漂流瓶等方式添加陌生人,包装成美女形象与顾客打情骂俏。建立所谓感情后,捏造虚拟彩票信息,诱骗客户在娱乐彩票网站上充值投注,并通过控制中奖号码的方式骗取客户的资金。近日,丽水“6·15”特大电信网络诈骗系列案首个案件在龙泉市法院公开宣判,姚某某等34名被告人分别被判处有期徒刑10个月、缓刑1年至有期徒刑12年6个月不等的刑期,并处罚金2万元至60万元不等。

2015年3月,姚某某等4人组建公司,招聘冯某某、陈某某、雷某某等一批初入社会的90后年轻人担任公司部门经理、代组长及业务员。

2016年下半年,该公司开始主营“澳门五分彩”,并对新入职的员工进行培训。经过公司的培训,业务员、代组长、部门经理使用公司以美女形象包装的微信号、QQ号等虚拟身份,通过夜神模拟器等软件定位到全国不同城市,并用漂流瓶、附近的人等方式添加客户,捏造虚假的彩票中奖信息,在骗取客户信任后诱使客户在公司网站上充值投注,并将客户的投注情况上报管理层。

同时,被告人李某还将客户投注充值的资金均转至其私人银行账户中。管理层则根据部门经理反馈的客户信息,以设置、修改开奖号码的方式,控制开奖结果;以控制提现的方式截留客户账户余额,最终使客户投注失败。

2017年2月至8月,姚某某等人以上述方式共计非法获利400余万元。所得赃款除被姚某某等4人用于发放员工工资、提成,支付公司日常开支,剩余部分被4人平分并用于购置私人房产、汽车等。

法院认为,姚某某等34名被告人,以非法占有为目的,利用私自开设的彩票网站,以虚拟身份、虚假的彩票中奖信息诱骗他人充值、投注,通过控制中奖号码及资金提现的方式骗取他人钱财,其行为均已构成诈骗罪。在共同犯罪过程中,姚某某等4人系组织、领导犯罪集团的首要分子,按照集团所犯的全部罪行处罚;被告人冯某某等人在共同犯罪中起次要作用,系从犯,予以减轻处罚。根据各被告人实施的犯罪事实、情节、性质,遂作出如上判决。

